

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Jolana Knobová

NÁZEV PRÁCE	Založení poradenské firmy v oblasti gastronomických provozů a školních jídelen
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí					X	
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace					X	
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...					X	
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce				X		
spolupráce s vedoucím práce		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

Nemám doplňující otázky.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**D - USPOKOJIVĚ**

### **Slovní hodnocení práce:**

Bakalářská práce řeší v podstatě originální podnikatelský plán založení firmy na poradenskou činnost v oblasti HACCP. Práce je zpracována na 49 stranách, je rozdělena do 4 kapitol, při jejím zpracování bylo využito 15 zdrojů (1 zdroj citován duplicitně). Práce je formálně správně dělena na teoretickou a praktickou, nicméně její dělení není zcela logické a navazující. V rámci připomínek studentka z větší části změny zapracovala, nicméně např. kapitola 4 měla obsahovat pouze cíl a metody a pak měla následovat kapitola 5, vlastní řešení praktické části práce. Práce obsahuje typografické chyby. Bakalářská práce vykazuje vyšší míru shody, což je způsobeno zejména nesprávně formálně odcitovanými internetovými zdroji, dále některými chybami v citacích a nedůslednou prací s použitými zdroji. V neposlední řadě je příčinnou vyšší míry shody dokonalejší systém v Theses. Práce však jako celek není plagiát. Zejména z výše uvedených důvodů je hodnocení práce celkově pouze na uspokojivé úrovni, i když má práce v rámci podnikatelského záměru určitý potenciál. Studentka pracovala samostatně, práci konzultovala spíše až na přelomu března a dubna, což bylo pravděpodobně způsobeno složitější životní situací, nicméně z časových důvodů pak nebylo možné zcela odstranit některé z chyb.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D – uspokojivě**

**Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.**

Datum, místo a podpis vedoucího: V Brně 4. 5. 2022